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TÍTULO
[bookmark: _Hlk34668471](El título deberá resumir el resultado principal del trabajo y no exceder 15 palabras. Formato Times New Roman, Negrita, centrado y 12 de tamaño).


(A partir de aquí todo estará justificado, tamaño de letra Times New Roman, 1 de interlineado y 12 puntos.).

Nombre y Apellidos1, Nombre y Apellidos2, …
1 Institución de Procedencia, País; 2 Institución de Procedencia, País; …
 1E-mail:
Resumen

El resumen deberá ser monolítico (un solo párrafo). Se aceptan resúmenes en español, inglés o portugués, escrito en tamaño de página A4, con letra Times New Roman 12, a un espacio, justificado y que no supere las 400 palabras. Debe contener la siguiente información: objetivos, métodos empleados, principales resultados y conclusiones. El título en letras mayúsculas y centrado, deberá resumir el resultado principal del trabajo y no exceder 15 palabras. Autores (Nombres y apellidos del primer autor)1, (Nombres y apellidos del segundo autor)2. Institución de procedencia y país del autor y coautores; correo electrónico del primer autor para el contacto (1Institución de Procedencia, País; 2Institución de Procedencia, País; 1E-mail:). Los resúmenes aceptados quedarán recopilados en las Memorias del evento.

Palabras Clave: Hasta un máximo de cinco palabras o frases. Deberán escribirse con letra inicial mayúscula cada palabra y estar separadas por punto y coma.


Categoría: Presentación oral o Cartel




CONTACTO
ciq@uo.edu.cu
mcasals@uo.edu.cu
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